
Gospođa Kuštović iz radionice Lipa na otoku Prviću
sačuvala je od zaborava vještinu ručne izrade
narodnih nošnji i njenih elemenata. Ponesite sa Prvića
originalan suvenir uporabne vrijednosti!  

OPG Natura Škoj u Prvić Šepurini krije pravo malo
blago autohtonih biljaka iz kojih se izrađuju brojni
kozmetički preparati.

Lulina je dobro poznato ime vesele radionice i
trgovine unikatnih hand-made torbi, nakita, lampi,
magneta i drugih predmeta. U svoj originalan dizajn
majstorica Domenika utkala je i Faustom nadahnute
motive.

Ljubav prema papiru i ugoda dodira po njegovom
nježnom licu, nadahnuli su novu Spulina liniju
dekorativnih, ali korisnih, jedinstvenih i s posebnom
pažnjom, rukom rađenih predmeta inspiriranih
Faustom.

+385 98 964 6584  - radionica Lipa
+385 95 890 6074 - OPG Natura Škoj
facebook.com/lulina.craft
+385 91 523 1483  -  spulina@gmail.com

INSPIRIRANO
FAUSTOM

Faustus Verantius - Homo Universalis

Turistička zajednica grada Vodica
www.vodice.hr
info@vodice.hr

 
 

Uputite se na izlet i otkrijte
Homo Universalisa u sebi 
Opustite se uz walking, biking i kajak ture kojima
ćete uz vodiča Ivana upoznati skrivene crtice naše
povijesti, degustirati tradicionalna lokalna jela ili npr.
popiti najbolju kavu. Odveslajte prema otoku,
posjetite Memorijalni centar Faust Vrančić. Agencija
Karika nudi puno više od tipičnog izleta!

Putovanje s agencijom Destina znači na uzbudljiv
način doživjeti destinaciju. Zaplovite Faustovim
zavičajem i otkrijte ljepote ovog prekrasnog
arhipelaga bogatog prirodnim i kulturnim
vrijednostima.

karika-vodice.com
destina-vodice.hr

Ponesite uspomenu na Faustov zavičaj



Faust Vrančić, rođen 1551. g. bio je veliki filozof,
povjesničar, leksikograf, a najviše od svega
izumitelj i veliki vizionar. Boravak na otoku 
 Prviću oblikovao je njegovo djetinjstvo i
nadahnuo ga radoznalošću i inventivnošću. Svoje
izume nadahnute načinom života na otoku,
kasnije je opisao u knjizi Machinae novae. 

Mlinovi za masline, preše za grožde i sunčani
sat tek su dio strojeva koji su označavala
Faustova promišljanja na koji način dobiti ono
najbolje od prirode: maslinovo ulje, vino,
vrijeme...
Najpoznatiji izumi poput mostova, mlinova,
preša, satova, padobrana i danas svojom
funkcionalnošću plijene pozornost i preteča su
modernim strojevima. Inspirirani njegovim
izumima, načinom života i vremenom u kojem je
živio,  pozivamo vas da izađete iz svakodnevice,
doživite nešto novo i drukčije.

Gastronomsko putovanje u Faustovo doba
U Faustovo vrijeme prehrana je bila autohtona,
mediteranska, zdrava hrana uzgojena u okviru
domaćinstva, sakupljena u autohtonom okruženju,
ulovljena u našem akvatoriju... I mi danas uživamo u
proizvodima obiteljskih poljoprivrednih  
gospodarstava, svježim namirnicama s lokalne
tržnice i ribarnice, začinima i aromatičnim biljkama
našeg podneblja. Preporučujemo posebnu ponudu
naših restorana inspiriranu Faustom.
Posebnu ponudu za Vas su pripremili: 
Slar, Adria, Makina, Sky, Konoba Stara
Makina, Tri piruna. 

Memorijalni centar Faust Vrančić
Ne propustite posjetiti MC Faust Vrančić u Prvić
Luci i upoznati se sa životom i izumima ovog velikog
čovjeka. Memorijani centar pruža prikaz njegovog
svestranog znanstvenog i inovativnog stvaralaštva.
Makete nikad izrađenih uređaja i građevina i danas
su tehnički primjenjive u modernom graditeljstvu. 

mc-faustvrancic.com

Vinarije i kušaonice vina i maslinovog ulja
Upoznajte se s procesom proizvodnje vrhunskog
maslinovog ulja uz stručno vođenu prezentaciju od
maslinika do maslinovog ulja.  Kroz povijesni
pregled doznajte kako su maslinovo ulje proizvodili
naši stari s usporedbom kako se radi danas. Nakon
razgleda postrojenja uljare Sv. Ivan kušajte različite
sorte maslinovog ulja te doznajte sve o tipičnim
karakteristikama i blagodatima koje nam maslinovo
ulje pruža.

Ne propustite posjetiti vinariju Birin u kojoj ćete
doznati priču o vinogradu, proizvodnji danas visoko
kvalitetnih sorti vina. U obitelji Birin generacijama su
se bavili maslinama, vinovom lozom, smokvama i
višnjama – kulturama tipičnim za vodički kraj, a
danas Nikola Birin nastavlja tradiciju u
vinogradarstvu. 

Degustirajte najmanje tri etikete vinarije Birin i
uživajte u inspirativnoj priči nakon koje nećete
odoljeti kupiti koju butelju za sebe i drage prijatelje.

Vinarija Baraka obiteljska je butik vinarija na
poluotoku Srima. Proizvodi fina, autentična vina
vrhunske kvalitete. Priuštite si nezaboravno iskustvo
i doživljaj degustiranja vina u posebno opremljenoj
kušaonici, dogovorite posebne evente za najdraže u
nadahnutom ambijentu i uz vašeg domaćina Filipa
doznajte sve o vinogradu i kreiranju posebnih
vinskih etiketa našeg podneblja.

web.facebook.com/Sv.Ivan.Vodice
www.vinarijabirin.com
baraka.co

Wellness & Spa odmor s pogledom
na Faustov otok
Briga o zdravlju najvažnija je za harmoniju duha i
tijela, a naši hoteli nude upravo to! Priuštite si
jedinstveni užitak i odaberite program koji
odgovara baš Vama - posebno preporučujemo
masaže s eko eteričnim uljima smilja, kadulje i
lavande. Još u Faustovo doba u našem kraju ove
biljke su bile poznate kao ukras, lijek i začin.

olympiavodice.hr    +385 22 452 499
www.stellamaris.hr  +385 22 440 881


